



Город

газета муниципального образования
Таманское сельское поселение

в составе муниципального образования Темрюкский район

ТАМАНЬ

город Гермонысса-Тмутаракань-Тамань с VI в. до н.э.

Выходит с 25 января 2007 г.

№ 22(254) от 17 октября 2014 года

распространяется бесплатно

Ралли – финал кубка России!



С 25 по 29 сентября в ст. Тамань при поддержке компании ЗАО «Таманьнефтегаз» пришел финал кубка России по ралли!

Трасса протяженностью более 250 км. состоящая из трасс с грунтовым, гравийным, и асфальтным покрытием, приняла около 100 экипажей со всех уголков России и ближнего зарубежья.

Проведение раллийных гонок в Тамани стало уже доброй традицией. По словам спортсменов трасса интересная, но сложная, в этом ее и прелесть.

Михаил Погиба



Памяти великого поэта!

29 сентября, в этот солнечный день на таманской земле прошел праздник, посвященный памяти М.Ю. Лермонтова (200-летию со дня рождения).

Посетить памятные места, связанные с великим поэтом приехали многочисленные гости: потомки М.Ю. Лермонтова (Глава рода Лермонтовых – М.Ю. Лермонтов - советник министра культуры России), артисты, писатели и поэты, представители общественных организаций, музеев, руководители домов и отделов культуры района и края, администрация Таманского с/п и др.

Звучали песни, стихи, поздравления. В этом замечательном мероприятии принимали участие литературные объединения г. Темрюка, Краснодара, Стрелки, а также «Лит О «Вдохновение» ст. Тамань. Поэты Тамани выпустили специальный буклет со стихами, посвященными М.Ю. Лермонтову, подарили эти и другие книги гостям.

Особая благодарность руководству и сотрудникам музея за организацию и проведение мероприятия, за



сохранение и передачу поколениям всего, что связано с именем великого поэта.



Светлана Соловьева

Волонтеры проекта «Новые горизонты» приняли участие в мероприятиях, посвященных 200-летию со дня рождения великого русского поэта

М. Ю. Лермонтова

Волонтеры проекта «Новые горизонты» в Тамани приняли участие в подготовке торжественных мероприятий, посвященных памятной дате — 200-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова, и в брэйн-ринге, темой которого стало культурное наследие поэта.



станции и молодежь.

Волонтеры проекта «Новые горизонты» традиционно принимают активное участие в местных мероприятиях. В этот раз они с большим энтузиазмом оказали помощь руководству музея в организации самого праздника и в подготовке прилегающей территории. Так, ребята провели субботник в парке имени поэта: убрали мусор, покрасили ограждения.

Гостями праздника стали прямой потомок поэта, президент ассоциации «Лермонтовское наследие», советник министра культуры России — Михаил Лермонтов, зарубежные и российские писатели, деятели культуры и искусства, музейные сотрудники, творческие коллективы, жители



Участники мероприятия приветствовали гостей праздника танцевальными номерами, чтением стихотворений, исполнением песен. В Доме-музее поэта весь день шли экскурсии, а также была открыта выставка детских работ «Мой Лермонтов».

В 15 часов гостей пригласили в ДК «Юность», где начались детские «лермонтовские чтения», на которых дети не только читали стихи, но и показывали театральные постановки, в которых использовали отрывки произведений поэта. Ограничений по возрасту для участников не было, поэтому свои таланты смогли продемонстрировать учащиеся как старших, так и младших классов.

По окончании чтений старшеклассники проверили свои знания, приняв участие в брэйн-ринге — интеллектуальной викторине, темой которой стало культурное наследие поэта. В игре приняла участие и команда волонтеров «Новые горизонты». Ребята показали хорошие знания, выходящие далеко за пределы школьной программы. Это и не удивительно, ведь одна из целей волонтерского движения — укрепление чувства патриотизма у молодежи, в том числе через углубленное изучение классической русской литературы.



Вечером для гостей была показана кинолента «Тамань», которая стала завершающим аккордом большого праздника.

Как отметила Наталья Луценко, участница проекта «Новые горизонты»: «Хотя Михаил Юрьевич и назвал Тамань «скверным городишком», но именно посещение нашей станции вдохновило его на создание одноименной повести, которую по праву называют «жемчужиной русской прозы». Я горжусь тем, что живу в Тамани. И мне очень понравился праздник, в организации которого мы приняли участие. В музее для нас провели увлекательную экскурсию, рассказав о жизни Лермонтова, на аллее выступал оркестр с живой музыкой, показывали танцевальные номера. Это замечательно, что именно у нас есть такой уникальный поэт, художник, прозаик — всего и не перечислять. Я думаю, что мы, действительно, великая страна с великой литературой».

Для справки:

Проект молодежного волонтерского движения «Новые горизонты» направлен на популяризацию среди подрастающего поколения идей заботы об окружающей среде, безвозмездной помощи людям старшего возраста и воспитания патриотизма через совершение добрых дел на благо родного края. Проект реализуется при поддержке компании ООО «Пищевые Ингредиент-ты». За время действия проекта уже реализовано порядка 50 мероприятий, в каждом из которых приняли участие больше 20 учащихся 8–11 классов школ станицы Тамань и поселка Волна. Среди реализованных: регулярная санитарная уборка пляжа поселка Волна, помощь пожилым людям в ведении хозяйства и посадочных работах и многое другое.

71-я годовщина со Дня освобождения ст. Тамань

3 октября в ст. Тамань прошли торжественные мероприятия посвященные Дню освобождения Тамани от немецко-фашистских захватчиков.

В парке победы у стелы воинам освободителям состоялся митинг, где почетными гостями были ветераны ВОВ, труженики тыла, вдовы, малолетние узники. Участие в митинге принимали: администрация и депутатский корпус Таманского сельского поселения Темрюкского района, ветераны боевых действий, совет ветеранов поселения, общественные организации, представители предприятий, школьники и жители поселения.

Открыл митинг глава Таманского сельского поселения Темрюкского района Беделев Иван Родионович, который поздравил всех присутствующих с 71-й годовщиной освобождения Тамани от немецко-фашистских захватчиков, пожелал ветеранам крепкого здоровья. Память о их подвигах всегда будет жить в поколениях.

Слово было так же предоставлено председателю Совета депутатов Таманского поселения Басловяк Михаилу Анатольевичу, генеральному директору ЗАО «Таманьнефтегаз» Трифоновой Ирине Александровне, начальникам отделов по связям с общественностью ЗАО «Таманьнефтегаз» Погиба Михаилу Михайловичу, ЗАО «УК «ЭФКО» в морском порту Тамань Жажской Анастасии Сергеевне, члену совета ветеранов Вишня Галине Ефимовне. С поздравлениями, стихами и пожеланиями выступали общественные объединения и школьники.

В этот праздничный день дети гости возложили цветы и венки к памятным знакам.



В Д/К «Юность» для наших ветеранов состоялся праздничный «огонек», на котором выступили творческие коллективы и школьники.

К этому знаменательному дню, участникам ВОВ, частично вдовам и туженикам тыла, были вручены 50 подарочных экземпляров подписки на районную газету «Тамань».

Участнице ВОВ, освободительнице Тамани, Широковой Нине Родионовне к этому дню были проведены улучшения жилищных условий. Были заменены 8 окон на новые, пластиковые. Это стало возможным благодаря спонсорской помощи, оказанной группой предпринимателей Тамани – Ваторопиной Т.Н., Жилко О.А., Рочковой С.П., Сивковой Е.Н., Урбанович О.Н. и Феттаевой Ю.В., за что администрация Таманского поселения и Совет ветеранов ТСП выражают им искреннюю благодарность.

В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню освобождения Тамани компания ООО «Пищевые Ингредиенты» объявила о начале акции «Неделя Добра». Волонтеры проекта «Новые горизонты» и сотрудники компании приедут в гости к каждому ветерану ВОВ, чтобы пообщаться, узнать о заботах и проблемах. Такие встречи начнутся 8 октября и завершатся ровно через семь дней. За это время планируется оказать адресную помощь 11 ветеранам ВОВ ст. Тамань в покупке продуктов, медикаментов, уборке и облагораживании территории домовладений.

От редакции

Великой Победе посвящается...



С раннего утра 8 октября во дворе школы №32 п. Волна звучали военные песни Владимира Высоцкого, царило необычайное оживление, то и дело подъезжали гости.

В рекреации школы расположилась передвижная выставка «70-летию Великой Победы посвящается...» Оборона Одессы, Севастополя, Симферополя, Керчи, Дона, освобождение Кавказа, Кубани, Белоруссии, Польши, Германии, штурм рейхстага – представлены в документах, фотографиях, свидетельствах очевидцев, их воспоминаниях. Известные лица Николая Скоморохова, генерал-майора авиации, дважды Героя Советского Союза; Алексея Прокопьевича Береста, Героя Советского Союза, который лично вел переговоры с остатками гарнизона рейхстага, принуждая их к капитуляции; знаменитого летчика Александра Ивановича Покрышкина; Дупак Николая Лукьяновича, орденосца, ветерана Великой Отечественной войны, отдавшего 27 лет жизни служению в театре на Таганке,

а также десятков других свидетелей той страшной войны, ее героев, ковавших Великую Победу, безмолвно взирали на юное поколение школьников.

Все дело в том, что школа стала участником проекта, уникального, и по своим масштабам не имеющего аналогов в России, «Аллея Российской славы». По словам Василия Ланового, председателя попечительского Совета проекта: «Этот проект – зримое воплощение в бронзу и гранит славной истории нашей Отчизны. Он возрождает патриотический дух российского народа. Бюсты великих сынов России уже установлены не только во многих городах России, но и за рубежом». А теперь такие бюсты Алексею и Александре Высоцким есть и на Таманской земле.

Создатель проекта, меценат в скульптурных мастерских которого и выполнены бюсты, Михаил Леонидович Сердюков пояснил собравшимся на митинге, чем обусловлен такой выбор. Михаил Леонидович давно дружен с семьей Ирэны Высоцкой, знает и любит творчество Владимира Высоцкого. Ирэна и рассказала, что ее мама Александра Высоцкая, урожденная Таран, коренная казачка, родилась в Тамани в 1923 году. Судьба землячки тронула сердце Михаила Сердюкова, жителя Кропоткина.

В первые месяцы войны она встретила любовь всей своей жизни Алексея Высоцкого, родного дядю Владимира Высоцкого. Она стала не просто женой, а боевой подругой воина-артиллериста. Вместе они участвовали в боях за освобождение Таманского полуострова, Керчи, Одессы, Севастополя. Будучи фельдшером она вынесла с поля боя сорок семь раненых, и в одном из боёв, в 1942-м году была тяжело ранена, после чего ей ампутировали ру-

ку. Год лечилась и потом вернулась на фронт, дошла до Берлина. Такой волевой человек!

Алексей Владимирович Высоцкий, любимый дядя Владимира Высоцкого, прошёл всю войну в качестве артиллериста. В 26 лет он кавалер трех орденов Красного знамени, полковник. Его называли Батей те, кто были младше него, потому что он сам никогда не рисковал чужими жизнями. Прошел всю войну до самого Берлина. После войны закончил сначала Ужгородский филологический факультет, затем журфак МГУ, стал писателем, журналистом и режиссёром-документалистом.

История Алексея и Шурочки Высоцких – это история любви и преданности, мужества и патриотизма. Они как память о тех миллионах юношей и девушек 1941-1945 гг. воевавших и отстаивавших нашу Родину.

На торжественной церемонии открытия бюстов присутствовали защитник Таманского полуострова, ветеран Великой Отечественной войны Петр Федорович Кравченко, представители Совета ветеранов и воины-афганцы станицы Тамань, представители литературно-поэтического объединения «Вдохновение», бард Павел Тарасенко, представители Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» из города Ейска, депутаты ЗСК, Темрюкского района и Таманского поселения, специалист УО АМОТР.

Право открыть бюсты было предоставлено автору проекта «Аллея Российской славы» Михаилу Леонидовичу Сердюкову, депутату ЗСК Краснодарского края Ива-

нюшкину Николаю Егоровичу, руководителю отдела по связям с общественностью компании ЗАО «Таманьнефтегаз» Михаилу Михайловичу Погиба и председателю Совета депутатов Таманского сельского поселения Михаилу Анатольевичу Басловяку.

Сейчас много говорится о патриотизме, без которого невозможна великая и сильная Россия. Но мало говорить. Слово должно сопровождаться делом. Проект Михаила Сердюкова есть источник и средство возрождения патриотизма. И это не минутный порыв, а позиция гражданина, как и позиция всех, кто присутствовал на церемонии открытия бюстов Алексею и Александре Высоцким.

Проходят годы. Уже семь десятилетий отделяют нас от того славного дня Победы 1945 года, все меньше остается участников этой беспримерной битвы, многое стирается из памяти человеческой, многое подвергается теперь переоценке.

Памятники и память – однокоренные слова. Мы ставим памятники усопшим близким и великим людям, памятники скорби и памятники Славы. Их объединяет одно – мы хотим сохранить о них память.

Человеческая память! Время не властно над ней! И сколько бы лет и десятилетий не прошло, люди снова и снова будут возвращаться к нашей Победе, ознаменовавшей торжество жизни над смертью. Никогда не померкнет подвиг солдата, стоявшего насмерть и подвиг труженика, ковавшего победу.

Наталья Святаш

К Дню пожилого человека

3 октября 2014 года прошёл Международный День Пожилого Человека. Председатели ТОС Таманского сельского поселения совместно с заведующими ГБУ СО КК «Темрюкский КЦСО» отделения №11 и №14 поздра-

вили заслуженных пенсионеров ст. Тамань, с этим праздником. Также хотелось поздравить всех пожилых односельчан с этим светлым праздником. Желаем здоровья и долголетия!!!



Житейской мудрости полны глаза,
И афоризмами становятся слова,
Так много опыта осталось за плечами,
И много дней стелются ночами,
Все молодые сердцем, в этот день,
Желаем мы вам всяческих побед,
Чтоб ленточка судьбы не завязалась в узел,
И счастья вам, все пожилые люди!

На фотографиях: Кравченко П.Ф., Кравченко Е.Р.; Широкова Н.Р.; Чичагуа Л.И.; Дротенко Т.И.;

Ольга Петрова



Открытие поликлиники!



9 октября, к дню освобождения Таманского полуострова от немецко-фашистских захватчиков была завершена реконструкция здания поликлиники Таманской участковой больницы, которая обслуживает 17780 человек Таманского поселения и близ лежащих поселков.

На торжественном открытии здания поликлиники присутствовал глава МО Темрюкский район, Василевский Иван Николаевич, который лично контролировал работы по реконструкции здания. Присутствовали также глава Таманского сельского поселения Темрюкского района Беделев Иван Родионович, представители Совета депутатов Таманского сельского поселения, администрации поселения, совета ветеранов поселения, представители предприятий, коллектив Таманской участковой больницы и жители поселения.

Иван Николаевич Василевский поздравил жителей и коллектив больницы с окончанием ремонта здания поликлиники. Поблагодарил тех, на чьи деньги проводилась реконструкция, это предприятия ЗАО «Таманьнефтегаз», ООО «Пищевые ингредиенты», бизнесмены, агрофирмы и многие другие. Фирма «Фанагория Юг» провела озеленение территории. В свою очередь подрядные организации, работая без выходных, уложились в указанные сроки. Иван Николаевич пожелал коллективу профессиональных успехов и всем здоровья.

С поздравлениями и пожеланиями выступили глава Таманского сельского поселения Темрюкского района Иван Родионович Беделев, Александр Петрович Камянский, жительница ст. Тамань Дина Григорьевна Гаврилова.

Торжественно перерезать ленту и открыть здание поликлиники предоставлено Василевскому И.Н. Все гости и жители были приглашены осмотреть обновленное здание.

От редакции

220 лет Свято-Покровскому храму

14.10.2014 г. Свято-Покровский храм ст. Тамань отметил свое 220-летие со дня освящения, а так же Престольный праздник Покрова Пресвятой Богородицы, на котором присутствовали представители Темрюкской администрации, глава администрации Таманского сельского поселения Беделев Иван Родионович, заместитель главы ТСП ТР по вопросам ЖКХ и благоустройства поселения Дембе Сергей Викторович, Депутат ЗСК Верстунин Владимир Петрович, Генеральный директор ОАО АПФ «Фанагория» Романишин Петр Генрихович, Генеральный директор ООО «АПК Мильстрим-Черноморские вина» Ветер Юрий Алексеевич, Генеральный директор «Таманьнефтегаз» Трифонова Ирина Александровна, Атаман Таманского казачьего войска Безуглый Иван Васильевич, Атаман Темрюкского районного казачьего общества Бутенко Юрий Николаевич.



Перед Божественной Литургией в храм из Тверской области молодежным крестным ходом в сопровождении настоятеля храма Архангела Михаила хутора Трудобеликовского Екатеринодарской и Кубанской Епархии протоиереем Сергеем Рыбкиным, прибыл ковчег с частичкой мощей Святой Благоверной княгини Анны Кашинской. Данная святыня была встречена Благочинным Темрюкского округа настоятелем Свято-Покровского храма ст. Тамань протоиереем Виктором Колмык, сослужившими ему на Праздничной Литургии священниками Темрюкского благочиния, штатным священником Свято-Покровского храма ст. Тамань иереем Александром Бокаревым, настоятелем храма Св. Рожд. Пресвятой Богородицы ст. Вышестеблиевская, иереем Андреем Ефановым, настоятелем храма Святых Славных и Всехвальных Первоверховных апостолов Петра и Павла пос. Сенной, протоиереем Романом Белоусовым, настоятелем храма

Святого Александра Невского пос. Кучугуры, иереем Александром Ежовым, настоятелем храма Святого апостола первомученика архидиакона Стефана ст. Запорожской, протоиереем Олегом Топоровым, диаконом Свято-Покровского храма ст. Тамань, Сергием Сердюковым и многочисленными паломниками, пришедшими в храм в этот праздничный день.



После того, как в честь святой благоверной Анны Кашинской были спеты Тропарь, Кондак и Величание, началась Праздничная Божественная Литургия, которая завершилась Крестным ходом. После этого настоятель храма протоиерей Виктор Колмык поздравил всех присутствующих с праздником и наградил благотворителей, жертвователей и тружеников Прихода храма Свято-Покровского ст. Тамань грамотами и памятными медалями в честь 220-летия освящения храма.

Гости и прихожане храма были приглашены на молодежный фестиваль православной культуры «Покров Тамани», который состоялся в Доме Культуры «Юность» ст. Тамань. В концерте приняли участие сводный хор Темрюкского благочиния, творческая студия «Слово» хутора Трудобеликовского, детский вокальный коллектив «Радуга» пос. Сенной, детский фольклорный казачий ансамбль «Кубанушка» ст. Старотитаровской, детский народный коллектив «Калынушка» ст. Тамань, чтец стихов Ефанова София ст. Вышестеблиевская, хор Свято-Покровского храма ст. Тамань.

В фойе ДК «Юность» состоялась выставка детского народного творчества, которую представляли Детская школа искусств ст. Тамань, воскресная школа пос. Кучугуры.



Елена Чебышева

Санитарный вестник ТСП (октябрь 2014г)

Территориальное общественное самоуправление

Вот уже и осень 2014 года! Природа дарит нам солнечное тепло, бабье лето, но зима не за горами. От того, как мы войдем в неё, зависит прежде всего, от нас. Возле многих дворов лежат кучи строительного и бытового мусора, песка и строительных материалов. Выписываются предписания, а люди выносят и выносят, заваливая улицу и тротуары мусором, загораживая проезды и проход для людей. Почему-то в последнее время на наши замечания люди реагируют негативно. Почему? Мы выполняем свою работу, но на замечание руководителей ТОС отвечают очень грубо, считая, что к ним относятся предвзято. Возмущаются любому замечанию, в предписаниях не хотят расписываться, оскорбляют. Мы обещали, что с марта месяца уговоры закончатся, одно предписание со сроком исполнения, если не исполнено в срок, сразу же передаем в административную комиссию. Сейчас начались объезды административной комиссии. И это повод задуматься, может лучше убрать, чем платить штрафы?

В этом году с 15 января уже выписано 1456 предписаний, сорок шесть человек вызывались на административную комиссию, за нарушение Правил благоустройства ТСП. Пожалуйста, пока еще стоят теплые денечки, проведите субботники, уберите прилегающую к вашему дому территорию. Чтобы потом не говорить представителям административной комиссии, то погода не такая, то кучи мокрые, места нет во дворе. По прогнозам ожидается суровая зима, может и снежная, пожалуйста освободите проходы, тропинки, тротуары около ваших дворов.

Теперь наболеешие темы:

- **наше кладбище.** Вы посмотрите, что делается внутри! Ветки, кучи мусора, высыпают даже на могилки. Давайте не будем ждать весну и день поминовения усопших, а придем, уберем, вырвем сухую траву, ветки и унесем их к мусорным бакам, а не к соседям на могилки. Если есть опасные, сухие аварийные деревья, сообщите в адми-

нистрацию.

- **«Бродячие собаки».** Большая просьба ко всем жителям ст. Тамань и пос. Волна не отпускайте своих питомцев без присмотра и поводка, а то к бродячим добавляются еще наши домашние и караул! Дети идут в школу, питомцы за ними. Участились жалобы, о том, что собаки бросаются на людей и кусают. Пройти мимо Турецкого фонтана очень опасная затея. Там, около сорока, собак разного возраста. Парковые зоны, возле кафе, рынок, набережная - это места где больше всего обитает бездомных собак. Службы по отлову собак у нас нет, а компания, которая этим занимается, установила тариф 1000 рублей за особь. Для того чтобы отловить всех бродячих собак в нашем поселении потребуется порядка 500 тысяч. Такие деньги в бюджет не заложены.

- **о транспорте.** После многократных предупреждений продолжают мыть машины на тротуарах, во дворах многоквартирных домов, на проезжей части дороги и бегут мыльные реки во все стороны. А пешеходам приходится или обходить это безобразие или идти по воде и грязи.

Кто забыл заключить договор с МУП «ЖКХ – Тамань» на вывоз ТБО, пожалуйста, заключите.

Проведены рейды по санитарному состоянию станицы. На улице Карла Маркса выписано 26 предписаний собственникам домовладений. Встречали по - разному, но уже 11 собственников навели порядок, убрали строительный мусор, песок. Мы, благодарим вас за активную жизненную позицию.

В заключении. Провели рейд по улице Пушкина, и улице Ленина(до ул. Горького), выписано 22 предписания. Следующий номер вестника будет описывать результат по дворового обхода и рейдов по наведению санитарного состояния поселения, а также результат работы административной комиссии.

Любите нашу Тамань, место, где мы живем, работаем, отдыхаем, дышим...

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Темрюкского района!

В соответствии со статьей 19 Закона КК от 30 июня 1997 года № 90-КЗ «Об охране здоровья населения Краснодарского края» и постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 августа 2014 года № 900, малоимущие семьи, имеющие детей, родившихся не ранее 1 августа 2014 года и находящихся на смешанном или искусственном вскармливании, на основании заключения врача имеют право на обеспечение специализированными продуктами детского питания (далее специализированное питание).

Специализированным питанием обеспечиваются дети, родившиеся не ранее 1 августа 2014 года, находящихся на смешанном или искусственном вскармливании, с момента рождения и до достижения ими возраста шести месяцев из семей, среднемесячный доход которых ниже величины прожиточного минимума семьи.

Специализированное питание предоставляется по заявлению одного из родителей (законных представителей), место жительства которого находится на территории Краснодарского края, на совместно проживающего с ним ребенка.

Для получения специализированного питания в управление социальной защиты населения по месту жительства родителей (законных представителей) предоставляется:

- паспорт или иной замещающий его документ, удостоверяющий личность заявителя и подтверждающий его место жительства на территории Краснодарского края;
- свидетельство о рождении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на обеспечение специализированным питанием;
- заключение врача-педиатра о нуждаемости ребенка первых шести месяцев жизни, находящихся на смешанном или искусственном вскармливании специализированном питании.

Дополнительную Информацию можно получить в управлении социальной защиты населения и по телефонам: 5-33-38; 4-46-31.

**Заместитель руководителя управления социальной защиты населения
в Темрюкском районе Т.Н. Корячкина**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители ст. Тамань и п.Волна, проживающие в многоквартирных домах

В актовом зале администрации Таманского сельского поселения Темрюкского района

23 октября 2014 года в 12-00,

в рамках информационно - разъяснительной работы, будет проводиться встреча с представителем краевой организации «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов», по теме:

« Узнай все о капитальном ремонте»

Администрация ТСП

Газета «Город Тамань» № 22 (254) от 17.10..2014 г. Газета утверждена решением Совета ТСП Темрюкского района	Главный редактор Беделев И.Р. Редакционная коллегия: Этман Ю.Г., Алкльчева Т.А., Кравченко В.И., Меташоп Т.П.	Учредители: Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района, Совет Таманского сельского поселения Темрюкского района Издатель: Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района Адрес редакции и издательства: 353555 ст. Тамань, ул. К. Маркса 106. Тел. редакции 31-2-19	Газета выходит два раза в месяц. Подписано в печать 17.10..2014г Дата выхода: 17..10..2014 г. Тираж 200 экз. Газета сверстана и отпечатана в администрации ТСП ТР
--	--	---	--